

# 滨州“五老”志愿者骑行巡河护水

## 引导市民共同参与河湖保护工作

滨州10月8日讯 近日，滨州市河长制办公室在新立河组织开展了“五老”护河骑行志愿服务活动，“五老”护河志愿服务队20余人沿新立河骑行，一路巡河护水，同时排查安全隐患。大家沿途向市民宣传爱河护河、共建美丽幸福河湖的理念，引导市民参与河湖保护工作。

新立河是滨州市区主要排水泄洪河道，又是集蓄水、灌溉、景观、市民休闲娱乐和改善生态环境于一体的具有综合功能的河道，创造了

人水亲和的居住环境，为市民提供了休闲娱乐的场所，提高了市民的生活质量，凸现滨州的水特色、水文化、水风情。

近年来，滨州市河长制办公室积极开展河湖保护志愿服务队伍建设，打造具有特色的河湖志愿服务“品牌队伍”。“五老”护河志愿服务队主要由老干部、老战士、老专家、老教师、老模范组成，同时被聘为全市“义务河长”，致力于开展志愿巡河活动，发现河湖违法问题，对破坏河湖行为进行文明劝导，



“五老”志愿者骑行巡河护水。

参与关爱河湖、保护河湖的志愿服务活动，携手共建美丽幸福河湖。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 徐鹏

### 让退役士兵随时找到“家”的感觉

——记惠民县孙武街道退役军人服务站站长刘超

刘超，2019年7月担任惠民县孙武街道退役军人服务站站长，市、县“双拥”工作和服务体系建设先进个人。3年多的时间，刘超的身心已经和退役军人工作融在了一起。

自从上任的那一天起，刘超就意识到自己肩头的重任。怎样加强服务站体系建设，真正打造成为退役军人之家，是摆在面前的头等大事。他梳理退役军人及其他优抚对象档案，档案室做到了规范化；加强政治文化建设，落实“三师两员一警”制度，规范各种规章制度和来信程序，设立谈话接待区；发挥志愿者力量，组建“新征程”退役军人服务连（营）16个，在疫情防控、抗洪救灾、社会治理等工作中都发挥了积极作用。

在孙武街道惠安社区打造了拥军特色一条街，发挥拥军支前光荣传统，营造了拥军优属、拥政爱民的浓厚氛围，更让军人、军属、退役军人感受到了尊崇和关爱。对辖区内的重点人员经常性走访慰问，及时掌握他们的生活状况，为因病致贫的于建军申请困难帮扶基金。他积极走访各社区所辖范围内的企业，介绍最新政策，积极鼓励各类企业吸纳退役军人就业，并鼓励有能力退役军人创业，目前共为32名退役军人申请创业贷款。

孙武街道辖下村级退役军人服务站，从整体规划设计到全部安装到位、代办员的业务培训、社区服务站负责人业务水平提升，他亲力亲为、现场把关。今年9月份滨州市示范型退役军人服务站创建工作推进会在惠民县召开，孙武街道有两处社区服务站作为观摩点，得到各级领导高度评价。他积极探索与基层人武部门合署办公模式，既为应征青年提供详细征兵信息，又为退伍士兵提供政策咨询、就业创业指导等多项服务，让应征青年吃下“定心丸”、让退役士兵随时找到“家”的感觉。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘卫卫 张岩奇

## 滨州经开区督导检查疫情防控

滨州10月8日讯 10月6日上午，滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任王广忠深入商场、药店、学校、在建工地等地，现场督导检查疫情防控工作。王广忠一行先后到ifc购物中心、神奇大药房领域尚城店、宽板凳老灶火锅店、开发区实验幼儿园和京东数字产业园基础设施项目施工现场实地查看，详细了解各单位防疫措施落实情况。

在ifc购物中心，王广忠表示，商场作为人员密集场所，

疫情防控不能流于形式，要强化安全意识、落实主体责任，严格对照疫情防控要求，引导市民主动扫码、配合测温、佩戴口罩，要做好环境货物消杀，保证消费者购物安全和员工工作安全。

在神奇大药房，王广忠仔细查看了解人员信息登记、防疫措施落实、药品购销台账记录等，要求零售药店、诊所落实疫情防控主体责任，深入学习贯彻最新防控要求，做好相关药品销售实名登记管理，充

分发挥药店、诊所监测哨点作用。

在经开区实验幼儿园，王广忠认真听取学校开学准备及疫情防控情况介绍，他要求各学校要从严从细落实好各项防疫措施，强化师生、员工返校管理，做好环境消杀、防疫物资储备等工作，坚决筑牢疫情防控屏障。

在京东数字产业园基础设施项目施工现场，王广忠现场检查建筑工地疫情防控各项措施落实情况，他要求，建

设方、施工方、监理方要严格按照各自责任，把疫情防控和安全生产各项要求抓在日常，落实在施工全过程、各环节。同时，要求各相关部门强化疫情防控督导检查和管理，加强对项目建设单位疫情防控工作的指导，落实好监管责任，坚持做到思想不松懈、措施不松动、力度不松劲，确保建筑工地安全稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 吴凌艳 韩璐

### 滨州市不动产登记中心8月份“服务之星”

## 王恩玉：努力当好不动产登记窗口“形象代言人”



王恩玉，滨州市不动产登记中心政务服务大厅窗口工作人员，2019年12月份入职。作为“95后”、年龄最小的窗口工作人员，她时刻保持谦虚好学、主动请教的态度，坚持学习、依法办事、热爱窗口服务工作，始终把群众满意作为工作的首要。

从非涉税受理到综合受理，再到企业专窗及绿色通道，无论哪个窗口，她都做到热情接待、耐心解答。面对不符合办理条件的情况，她坚持一次性告知，耐心细致地为企业和群众做好解释工作，告知需到哪些部门补全或完善相关材料；对材料符合要求的，她会积极主动联系相关科室，缩短办理时间，确保“一次办好”；对于有急需的企业以及符合条件的群众，她了解到情况后，及时告知他们在“绿色通道”办理业务，让企业群众“少跑腿”。入职以来，她共完成各类登记业务2800余件。

除了窗口服务，根据工作安排，王恩玉有时负责咨询台值班工作。不动产登记服务板块，是政务大厅业务量最大的服务板块之一，咨询台每天都要接待数百人的现场或者电话咨询，遇到的问题涉及各个部门、各类登记业务，不是一项轻松的工作，更不是一项简单的工作。因此，每次在咨询台值班，王恩玉都会以饱满的热情、高度负责的态度，接待每一位群众，接听每一个电话，为前来办业务的企业和群众提供最优服务。王恩玉用美丽大方的形象、热情高效的服务，努力当好不动产登记窗口的“形象代言人”，用实际行动赢得了单位领导

和同事的一致好评，获得了企业和群众的点赞认可。

和同事的一致好评，获得了企业和群众的点赞认可。



## 鑑志勇：热情服务暖人心 疫情防控展风采

鑑志勇，滨州高新区政务服务中心不动产登记窗口工作人员。工作中，他时刻牢记“热情服务企业、真情方便群众”工作理念，始终活跃在窗口服务一线，收获群众和企业的一致好评。

新冠肺炎疫情暴发以来，鑑志勇主动请战、冲锋在前，积极参与疫情防控，为社区和居民送去暖心支援。他坚守

在防疫抗疫第一线，参与高新区核酸采样工作，并圆满完成在瑞光生物隔离点的志愿服务工作。在不动产登记窗口，他恪守职责，工作不断档，服务不缺位，及时响应群众诉求，用实际行动展现“不动产登记人”的风采。

鑑志勇积极为企业“帮办代办”服务，让企业办理不动产登记实现“零跑腿”“坐

等办”；快速热心为每一位来访群众办理业务、答疑解惑，让群众感受到不动产登记的“速度”与“温度”。今年以来，鑑志勇为44家企业“帮办代办”不动产登记业务90件，发放不动产权证书711件，为34家企业落实小微企业费用减免政策，为高新区优化营商环境贡献不动产登记力量。



## 沾化泊头镇第一小学开展视力筛查活动

滨州10月8日讯 为加强学生视力保护，树立爱眼护眼的健康意识，切实提高近视防控工作水平，针对性采取干预措施，呵护学生的视力健康，近日，洪旭目视眼科近视防控中心的工作人员来到沾化区泊头镇第一小学，对该校全体学生进行了视力筛查。

针对视力低下的学生，工作人员都给予专业性建议。为了有效降低学生的近视发生率，采取科学预防措施，有效地保护学生视力，学校将继续与家长沟通，把预防近视工作列为学校的一项长期重要工作，为之不懈努力。

通讯员 房伟伟 高子琴

### 挂失

滨州市沾化区昊泽物流有限公司，车辆号牌为鲁MNY85挂，道路运输证鲁交运管登字371603800910号丢失，特此声明。